



№ 20 (99)

ноябрь 2017

МОУ «СОШ №49» г.Печора РР

ШКОЛЬНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

Мамочка любимая моя...

День матери в 2017 году, как и предыдущие годы, Россия отмечают в ноябре 27 числа, официально он был утвержден сравнительно недавно – в 1998 году, с каждым годом все увереннее входит в перечень любимых и почитаемых дат. ... День матери в осеннюю непогоду согреют теплые слова благодарности самому близкому человеку на Земле. Дети читают трогательные стихи на праздничных концертах, делают рисунки и сувениры, и совсем не важно, что именно смастерят маленькие ручки, главное, что это сделано с любовью. Какого числа День матери в 2017 году? — 27-го ноября. Во многих городах мамам, идущим по улице с малышами, дарят цветы. День матери в России 2017 не будет обойден правительством. Ежегодно в Кремлевском Дворце чествуют матерей-героинь страны, воспитывающих родных и приемных детишек. Поздравляют маму и взрослые дети. Чем же порадовать ее в этот прекрасный день?

25 ноября в школе прошел праздничный концерт «Тепло сердец для наших мам». В концерте участвовали : Попков Константин с рэп-песней «Для тебя, мама», Гуцал Мария с песней «Моя мама самая крутая», девочки из 5а класса, Андрашук Алина и Каторина Полина подготовили танец «Восточные мотивы». Концерт открыла Данилова Елена с монологом «Для тебя, родная», ученики 2а класса с кл. руководителем подготовили задорные частушки, в концерте участвовали ученики 6б класса: Кононенко, Исаков Максим с номером «Джентльмен шоу». В концертной программе прозвучали песни подготовленные Коряковцевой Н.Л. и учениками 3-6 классов: «Мамины глаза», «Самая лучшая мама Земли» и закончили концерт песней караоке «Мы желаем счастья вам». Концерт провели ученики 10 класса : Бабилов Данил и Никита Добрынин, тех. работа — ученик 10 класса Пятов Даниил. Девушки из 8а класса : Мезенцева Глафира и Кононова Елена приготовили подарки для всех мам в зале - тюльпаны-оригами.



В этом выпуске:

Мамочка любимая моя...	1
Нашей школы юбилей собирает всех друзей...	2
Вести РДШ	4

Нашей школы юбилей собирает всех друзей...

Ещё одна страница школьной истории перевернулась... Отшумел праздник, начались будни...

Но в нашей памяти останется встреча школьных друзей и учителей. Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались!



Умчались годы школьные,
Их больше не вернуть,
Но как же все же хочется
Нам в детство заглянуть.

На час, на два, хоть чуточку
Вернуться всей душой
Туда, где были молоды,
Где было хо-ро-шо!



Выпуск 2014 г.

Ветераны школы—Котляр А.С., Аргеева С.И.,
Шмидт Л.И.



Выпуск 1975 г.



Выпуск 1989 г.



Выпуск 1979г.



Выпуск 1959г.

Вести РДШ

Российское движение школьников (РДШ) — общероссийская общественно-государственная детско-юношеская организация. Образована 29 октября 2015 года в соответствии с Указом Президента РФ № 536. Создана при Федеральном агентстве по делам молодёжи. Декларируемая цель - совершенствование государственной политики в области воспитания подрастающего поколения. Членство допускается с 8 лет.

В преамбуле указа «О создании Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников» сказано, что организация создаётся в целях совершенствования государственной политики в области воспитания подрастающего поколения, содействия формированию личности на основе присущей российскому обществу системы ценностей.

8-11 ноября прошла всероссийская акция РДШ «Сделано с заботой» «Юные Экологи». В акции участвовали ученицы 3б класса : Вахрушева Алевтина, Гуцал Мария. Девочки приготовили «вкусняшки» для пернатых друзей , на последнем этапе к ним **присоединился ученик** 4 класса Шерстнев Александр, который помог девочкам повесить гостинцы на деревья . фото участия в акции девочки выложили на своих страницах в соц.сетях через хештег РДШ.

11 ноября в школе прошла **конференция школьного движения** . В конференции приняло участие 33 человека, которые переизбрали председателя совета старшеклассников открытым голосованием ,единогласно ,Данилову Елену ученицу 10 класса. Елена провела разъяснительную беседу о движении РДШ. Ребята разбились группами по направлениям и определили мероприятия по направлениям .

16 ноября, в Международный день толерантности, ученица 9а класса Мамонтова Дарья приготовила листовки с информацией и с ученицей 8а класса Кононовой Еленой раздали листовки ученикам школы.

17 ноября в школе прошел **квест «Детективный Лабиринт»** . В квесте участвовали 9,10,11 классы. Организатор квеста - Данилова Елена ученица 10 класса. Помогли провести квест ученики 10 класса : Пятов Даниил, Флягин Даниил, Бабииков Даниил, Ауниинш Алина , на проведение музыкальных минуток была приглашена Нагорянская Н.В. По итогам результатов

1 место – «Инкогнито» (10 класс -29 баллов),

2 место –«Агата Кристи» (9б класс-27 баллов)

3 место –«Черный плащ» (11 класс- 26 баллов)

18 ноября прошел **городской слет Российского Движения Школьников**. Слет прошел на базе школы №10 .в команде от школы: Ауниинш Алина, Шишелова Ольга, Кузнецова Виктория, Будикин Владимир, Викторова Интизар. Волонтер— Данилова Елена.

20 ноября— Международный день прав ребенка , активисты гражданского направления РДШ , Мамонтова Дарья , Мезенцева Глафира, Кононова Елена подготовили плакат по основным правам ребенка и ознакомили с правами ребят из начальной школы : 2, 3 классы .

24 ноября ребята участвовали в очередном туре интеллектуальной игры «Что? Где? Когда?». От нашей школы выступили две команды. «Дивергенть», ученики 10-11 классов: Мезенцева Ирина, Слободяник Артем, Бидная Анастасия, Канева Карина, Зюзев Александр, Чижова Екатерина. «Золотой корень» ученики 8-9 классов: Мезенцева Глафира, Кононова Елена, Мамонтова Дарья, Шишелов Никита.

*Школьный калейдоскоп,
№ 20(99) ноябрь 2017
МОУ «СОШ №49» г.Печора
Над выпуском работали:
пресс-группа ДО «Вирус»,
рук.: Людигина Д.В.
Тираж—20 экз.*